
PROTOKOLL 19.11.2018 - FSR-TREFFEN

ANWESENDE: JAN, SANDRA, SABRINA (Protokoll), CARLOTTA, CHIARA, ANNA

1. Gäste: Michelle

2. Moderator*in: Carlotta

3. Aus den Gremien: -

4. In die Gremien: -

5. Aus dem Dekanat:

Sandra berichtet aus der StudiKomm

- Tag der Lehre (27.11.) - Ist da frei? → Kohler klärt das
- MA-Einführung wird fortgesetzt
- Bei Lehramts-Reform könnten ggf. auch zusätzliche Seminare für die Soziologie entstehen.
- Preis der Lehre nominieren!
- Lehrveranstaltungsevaluationen wurden vorgestellt
- Studiengangsevaluation: Es gibt mehrere Varianten der Evaluationsmöglichkeiten, über die wir abstimmen sollten. Gleicher Fragebogen für BA und MA? Nächster Woche stimmen wir darüber ab. Sandra schickt Kurzinfo rum!
- Fokus Woche Lehre - SoSe 19: Wir können uns Themen überlegen!

6. In das Dekanat: -

7. Veranstaltungen:

7.1. Stammtisch MottoBar 22.11.18 19.00 Uhr im Kürbiskern

Chiara druckt Plakate und hängt sie auf.

7.2. In einem Dezember-Stammtisch soll ein DGS Fahrt Rückblick stattfinden zu dem die Teilnehmer*innen explizit eingeladen werden. Dieser könnte den Asta-Kriterien für eine Veröffentlichung in Bezug auf die Förderung entsprechen.

7.3. Weihnachtsfeier, 11.12.

Spielidee: FACH-TABU

Finanzbeschluss: 100 Euro für die Weihnachtsfeier (gültige Stimmen: Sandra, Sabrina, Jan, Charlotte (telefonisch eingeholt))

8. Sonstiges:

- Mit Kohler, Schacht und Höttges sprechen über die Vorlesung im Master „Applied Regression Analysis using Stata“ → Vorlesungsformat extrem unpassend, die Studienreden sind überfordert, keine betreute Übung; Sabrina schreibt Mail: Terminvorschlag 26.11 14.00 Uhr nach der Sprechstunde bzw. Nach der Vorlesung

- Social Media Report